

Образовательная сессия для учителей технологии из центров гуманитарного и цифрового профиля «Точка роста»

5 августа в г. Томске на базе детского технопарка «Кванториум» стартовала вторая образовательная сессия для учителей технологии из центров гуманитарного и цифрового профиля «Точка роста», на которой преподаватели из четырёх регионов собрались в детском технопарке «Кванториум», для обсуждения и формирования школьной программы с использованием современного, инновационного подхода, которую посетил Серебряков Андрей Иванович. «Точка роста» — это не просто образовательная сессия, это новый этап в жизни современного учителя, который уделяет внимание не только постоянному саморазвитию, но и развитию своих учеников.

В рамках второй образовательной сессии педагоги изучают основы 3D – моделирования, 3D – печати, научатся основам разработки виртуальной реальности, управлению квадрокоптерами, написанию программ на языке Python и многим другим технологиям, необходимым для обучения в 21 веке. В первый день педагоги обсудили меняющуюся жизнь в «VUCA-мире», почему важно не отставать от современных школьников, и какие подходы нужно использовать для продуктивного обучения поколения Z.

